

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI MATERIALE IGIENICO SANITARIO NON STERILE PER L'ASL N. 5 DI ORISTANO PER IL PERIODO DI ANNI 3 (TRE)**Quesito pervenuto il 11.01.2013:**

Spett.le ASL Oristano si richiedono chiarimenti in riferimento a: LOTTO 1 - che tipo di materiale viene richiesto polipropilene o polietilene? il primo garantito per essere utilizzato anche su una fonte di calore. LOTTO 2 - SUB LOTTO 2.6 e 2.7 la struttura del porta carta asciugamani è metallo resistente o ABS? Perché se è come da voi indicato metallo resistente il prezzo a base d'asta è troppo basso. Certi di un Vs positivo riscontro si porgono distinti saluti.

Risposta:

In merito alla richiesta di cui al Lotto 1, si precisa che il materiale è polipropilene. Per quanto riguarda il quesito relativo al Lotto 2, il prodotto di cui al codice 2.6 è da intendersi in materiale ABS e non, come erroneamente riportato, in metallo resistente, mentre per il prodotto di cui al codice 2.7 si conferma il tipo di materiale indicato nell'all. A al CSA (metallo resistente).

Quesito pervenuto il 14.01.2013:

Spett.le ASL Oristano si richiede in riferimento al lotto 2 altezza e diametro sia della carta asciugamani che della carta igienica. Certi di un Vs positivo riscontro si porgono distinti saluti.

Risposta:

In merito al quesito n. 1, di seguito vengono indicate le misure richieste:

- ▲ cod. 2.2 carta asciugamani rotolo grande circa: h 23 cm - diam. 24 cm;
- ▲ cod. 2.3 carta asciugamani rotolo piccolo circa: h 20 cm - diam. 13 cm;
- ▲ cod. 2.4 carta igienica rotolo grande circa: h 9 cm - diam. 26 cm;
- ▲ cod. 2.5 carta igienica rotolo piccolo circa: h 9 cm diam. 9 cm.

Trattasi di misure indicative (circa) e comunque devono essere tali da consentire l'inserimento dei prodotti a cui si riferiscono all'interno dei relativi porta carta asciugamani e porta carta igienica.

Quesito pervenuto il 21.01.2013:

Spett.le Asl di Oristano, vorremmo avere maggiori dettagli, anche relativi alla destinazione d'uso, sul sub lotto 4.41 sacchi in cotone cm 25x45. Distinti saluti.

Risposta:

Non si rende necessario specificare ulteriori caratteristiche dei sacchi di cui al prodotto codice 4.41. Si ribadisce che devono essere sacchetti di cotone, delle dimensioni di circa 25 x 45, colore bianco / ecru. Attualmente vengono per lo più richiesti dai servizi della prevenzione per la raccolta dei campioni di mangimi.